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Вариант № 1

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image7.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image10.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
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 и график суммы ряда Фурье
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Вариант № 2

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.

           1) 
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image22.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.


[image: image24.wmf]ò

+

5

,

2

0

4

4

625

x

dx


6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image25.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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Вариант № 3

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.

  
1) 
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image38.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image41.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
[image: image44.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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Вариант № 4

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image53.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image56.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье
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Вариант № 5

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.

    
1) 
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image69.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image72.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
[image: image75.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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Вариант № 6

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.

    
1) 
[image: image78.wmf]å

¥

=

1

2

π

sin

1

n

n

n


   

2) 
[image: image79.wmf]å

¥

=

×

1

2

!

)!

2

(

n

n

n

n


     
3) 
[image: image80.wmf]å

¥

=

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

1

3

1

3

2

2

n

n

n

n

n

       
4) 
[image: image81.wmf]å

¥

=

1

2

ln

n

n

n

n


2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.


[image: image82.wmf]å

¥

=

-

1

2

sin

)

1

(

n

n

n

n

n

n


3. Найти область сходимости степенного ряда.


[image: image83.wmf]å

¥

=

×

×

1

3

2

n

n

n

n

n

x


4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image84.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
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Вариант № 7

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image99.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
[image: image105.wmf])

(

x

f

 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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Вариант № 8

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image114.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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Вариант № 9

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image129.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image132.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 10

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.


[image: image142.wmf]å

¥

=

×

-

1

)!

2

(

1

)

1

(

n

n

n


3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image144.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image147.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image150.wmf]
7. Данную функцию 
[image: image151.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье
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Вариант № 11

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image160.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image163.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image166.wmf]    

7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 12

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image176.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image179.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image182.wmf]
7. Данную функцию 
[image: image183.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье
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Вариант № 13

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image192.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image195.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image198.wmf]    

7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье
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Вариант № 14

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image208.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image211.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image214.wmf]
7. Данную функцию 
[image: image215.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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и график суммы ряда Фурье


[image: image217.wmf])

2

2

(

,

π

)

(

<

<

-

+

=

x

x

x

f


Вариант № 15

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image224.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image227.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image230.wmf]
7. Данную функцию 
[image: image231.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье
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Вариант № 16

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image240.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.


[image: image241.wmf]x

x

-

×

4

2


5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image243.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
[image: image246.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
[image: image247.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 17

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.

    
1) 
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image255.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image258.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Данную функцию 
[image: image261.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье
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Вариант № 18

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image270.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image273.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image276.wmf]
7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 19

1.  Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image286.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image289.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image292.wmf]
7. Данную функцию 
[image: image293.wmf])
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 20

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.

    
1) 
[image: image296.wmf]å

¥

=

+

1

3

2

1

sin

n

n

n

     

2) 
[image: image297.wmf]å

¥

=

×

1

5

1

tg

)!

2

(

!

n

n

n

n

     


3) 
[image: image298.wmf]å

¥

=

+

1

1

5

n

n

n

n

        

4) 
[image: image299.wmf]å

¥

=

+

+

+

1

2

)

2

ln(

)

9

(

1

n

n

n

n


2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image302.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image305.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image308.wmf]
7. Данную функцию 
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 разложить в ряд Фурье в данном интервале. Построить график функции 
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 21

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image318.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной 

ряд решения 
[image: image321.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image324.wmf]
7. Разложить функцию в указанном интервале в неполный ряд Фурье по синусам кратных дуг. Построить график функции 
[image: image325.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 22

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image333.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image336.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Разложить функцию в указанном интервале в неполный ряд Фурье по синусам кратных дуг. Построить график функции 
[image: image339.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье.


[image: image340.wmf]
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Вариант № 23

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image348.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image351.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Разложить функцию в указанном интервале в неполный ряд Фурье

по синусам кратных дуг. Построить график функции 
[image: image354.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 24

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image362.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image365.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Разложить функцию в указанном интервале в неполный ряд Фурье по синусам кратных дуг. Построить график функции 
[image: image368.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье.
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π

0

(

,

π

2

π

при

0

2

π

0

при

)

(

<

<

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

<

<

£

<

=

x

x

x

x

x

f


       
[image: image370.wmf]
Вариант № 25

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image377.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image380.wmf])

(

x

y

y

=

 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image383.wmf]
7. Разложить функцию в указанном интервале в неполный ряд Фурье по синусам кратных дуг. Построить график функции   f (x) и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 26

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image391.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image394.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Разложить данную функцию  f (x) в указанном интервале в неполный ряд Фурье  по косинусам кратных дуг. Построить график функции  f (x) и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 27

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image404.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image407.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image410.wmf]
7. Разложить функцию  f (x)  в указанном интервале в неполный ряд Фурье по косинусам кратных дуг. Построить график функции  f (x)  и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 28

1. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.
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4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image418.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image421.wmf])

(

x

y

y

=

 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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7. Разложить функцию 
[image: image424.wmf])
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 в указанном интервале в неполный ряд Фурье по косинусам кратных дуг. Построить график функции 
[image: image425.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье


[image: image426.wmf])

π

0

(

,

π

2

π

при

0

2

π

0

при

1

)

(

<

<

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

<

£

<

<

=

x

x

x

x

f


Вариант № 29

8. Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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9. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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10. Найти область сходимости степенного ряда.
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11. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image433.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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12. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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13. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image436.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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14. Разложить функцию 
[image: image439.wmf])
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 в указанном интервале в неполный ряд Фурье по косинусам кратных дуг. Построить график функции 
[image: image440.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье.
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Вариант № 30

1.  Исследовать сходимость знакоположительных рядов.
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2. Исследовать сходимость знакопеременного ряда. Если он сходится, то указать абсолютно или условно.
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3. Найти область сходимости степенного ряда.


[image: image447.wmf]å

¥

=

+

×

1

)

1

(

2

n

n

n

n

n

x


4. Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням 
[image: image448.wmf]х

. Указать интервал, в котором это разложение имеет место.
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5. Вычислить интеграл с точностью до 0,001.
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6. Найти три первых отличных от нуля члена разложения в степенной ряд решения 
[image: image451.wmf])
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 дифференциального  уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию 
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[image: image454.wmf]
7.  Разложить функцию 
[image: image455.wmf])
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 в указанном интервале в неполный ряд Фурье по косинусам кратных дуг. Построить график функции 
[image: image456.wmf])
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 и график суммы ряда Фурье.
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